



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 024, DE 08 DE MARÇO DE 2016.

ALTERAÇÃO DAS DATAS E PERÍODOS DEFINIDOS NO CRONOGRAMA DO PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSOR BOLSISTA DO PRONATEC

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 1.683/2014 - Reitoria, de 21 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 22 de agosto de 2014, seção 2, página 29, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. **ALTERAR**, para o dia **08 de março de 2016**, o dia da divulgação do Resultado da Prova de Títulos (Avaliação curricular), da relação dos candidatos com inscrição indeferida e da relação dos candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática, bem como modificar as datas dos demais eventos inerentes ao Edital nº 146, de 20 de novembro de 2015.

2. Em consequência, **RETIFICAR** o Edital nº 017/2016, de 24 de fevereiro de 2016, a fim de alterar as datas do cronograma inicialmente apresentado e proceder demais ajustes necessários, conforme disposto a seguir:

No item 8.15, onde se lê:

O resultado da avaliação curricular será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 04 de março de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

Leia-se:

O resultado da avaliação curricular será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 08 de março de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

No item 9.5, onde se lê:

As provas didáticas serão realizadas no **período provável de 10 de março de 2016**.

Leia-se:

As provas didáticas serão realizadas **na data provável de 16 de março de 2016**.

No item 9.13, onde se lê:

O resultado da prova didática será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 10 de março de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

Leia-se:

O resultado da prova didática será divulgado no portal do IFPB, na **provável data de 17 de março de 2016**, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

No item 12.2, onde se lê:

A interposição de recursos em face à avaliação curricular deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Catolé do Rocha, situado à Avenida Senador Rui Carneiro, nº 293, São José – Catolé do Rocha/PB – CEP: 58884-000, no horário das 08h às 11h e das 14h às 17h, na **provável data de 07 de março de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Catolé do Rocha, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 017/2016**”.

Leia-se:

A interposição de recursos em face à avaliação curricular deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Catolé do Rocha, situado à Avenida Senador Rui Carneiro, nº 293, São José – Catolé do Rocha/PB – CEP: 58884-000, no horário das 08h às 11h e das 14h às 17h, na **provável data de 11 de março de 2016**, cujo requerimento deve ser

destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Catolé do Rocha, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 017/2016**”.

No item 12.3, onde se lê:

A interposição de recursos em face à prova didática deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Catolé do Rocha, situado à Avenida Senador Rui Carneiro, nº 293, São José – Catolé do Rocha/PB – CEP: 58884-000, no horário das 08h às 11h e das 14h às 17h, na **provável data de 11 de março de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Catolé do Rocha, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 017/2016**”.

Leia-se:

A interposição de recursos em face à prova didática deverá ser efetivada presencialmente no Setor de Protocolo do *Campus* Catolé do Rocha, situado à Avenida Senador Rui Carneiro, nº 293, São José – Catolé do Rocha/PB – CEP: 58884-000, no horário das 08h às 11h e das 14h às 17h, na **provável data de 18 de março de 2016**, cujo requerimento deve ser destinado à Coordenação Adjunta do PRONATEC – *Campus* Catolé do Rocha, com o seguinte assunto: “**Recurso - Edital n.º 017/2016**”.

No item 12.8, onde se lê:

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da avaliação curricular, da relação de candidatos com inscrição indeferida e da relação de candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática será divulgado na **provável data de 08 de março de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

Leia-se:

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da avaliação curricular, da relação de candidatos com inscrição indeferida e da relação de candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática será divulgado na **provável data de 14 de março de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

No item 12.9, onde se lê:

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da prova didática será divulgado na **provável data de 14 de março de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>, acompanhado do resultado final do Processo Seletivo.

Leia-se:

O resultado dos recursos interpostos pelos candidatos em face do resultado da prova didática será divulgado na **provável data de 21 de março de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>, acompanhado do resultado final do Processo Seletivo.

No item 13.1, onde se lê:

Após a apreciação dos recursos interpostos, o resultado final deste Processo Simplificado de Seleção Pública, bem como sua respectiva homologação, conforme item 10.2, serão divulgados na **provável data de 14 de março de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

Leia-se:

Após a apreciação dos recursos interpostos, o resultado final deste Processo Simplificado de Seleção Pública, bem como sua respectiva homologação, conforme item 10.2, serão divulgados na **provável data de 21 de março de 2016**, no portal do IFPB, no endereço eletrônico <<http://www.ifpb.edu.br/reitoria/pro-reitorias/proext/editais/editais-2016>>.

No item 15, onde se lê:

PROVÁVEIS DATAS	EVENTO	LOCAL
25/02/2016	Publicação do Edital	Portal do IFPB e Diário Oficial da União
25/02/2016 a 02/03/2016	Inscrições	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Catolé do Rocha
03/03/2016	Divulgação da relação nominal dos candidatos inscritos	Portal do IFPB
04/03/2016	Divulgação do resultado da Prova de Títulos (Avaliação curricular), da relação dos candidatos com inscrição indeferida e	Portal do IFPB

	da relação dos candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática	
07/03/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Catolé do Rocha
08/03/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
08/03/2016	Divulgação da data, local e horário de realização da Prova Didática e dos temas das aulas	Portal do IFPB
10/03/2016	Realização da Prova Didática	Portal do IFPB
10/03/2016	Resultado da Prova Didática	Portal do IFPB
11/03/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Catolé do Rocha
14/03/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
14/03/2016	Divulgação do Resultado Final	Portal do IFPB
14/03/2016	Homologação do Resultado Final	Portal do IFPB

Leia-se:

PROVÁVEIS DATAS	EVENTO	LOCAL
25/02/2016	Publicação do Edital	Portal do IFPB e Diário Oficial da União
25/02/2016 a 02/03/2016	Inscrições	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Catolé do Rocha
03/03/2016	Divulgação da relação nominal dos candidatos inscritos	Portal do IFPB
08/03/2016	Divulgação do resultado da Prova de Títulos (Avaliação curricular), da relação dos candidatos com inscrição indeferida e da relação dos candidatos que deverão submeter-se à Prova Didática	Portal do IFPB
11/03/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Catolé do Rocha
14/03/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
14/03/2016	Divulgação da data, local e horário de realização da Prova Didática e dos temas das aulas	Portal do IFPB
16/03/2016	Realização da Prova Didática	Portal do IFPB
17/03/2016	Resultado da Prova Didática	Portal do IFPB
18/03/2016	Interposição de Recursos	Setor de Protocolo do <i>Campus</i> Catolé do Rocha
21/03/2016	Divulgação do Resultado dos Recursos	Portal do IFPB
21/03/2016	Divulgação do Resultado Final	Portal do IFPB
21/03/2016	Homologação do Resultado Final	Portal do IFPB

3. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital nº 017/2016, de 24 de fevereiro de 2016, que apresentou normas acerca do Processo Seletivo para Seleção Pública de Professor Bolsista dos cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC), da ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC).

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 08 de março de 2016.

MARY ROBERTA MEIRA MARINHO
Reitora Substituta